

O šikaně na školách a její prevenci s bezpečnostním expertem Josefem Tomanem

ET epochtimes.cz/2024/08/26/o-sikane-na-skolach-a-jeji-prevenci-s-bezpecnostnim-expertem-josefem-tomanem

26. srpna 2024

ČR

Josef Toman v rozhovoru na Epoch Times. (Michal Kováč / Epoch Times)



Juraj Skovajsa

26. 8. 2024

Se spoluzakladatelem projektu Men's Factor Josefem Tomanem jsme hovořili o tom, co jej dovedlo k programu prevence šikany na školách (1:12), jaká jsou v tomto ohledu jeho pozorování (3:34), z čeho šikana vůbec „pramení“ (7:30), co je cílem kurzů na školách a co se v nich odehrává (11:00). Otevřeli jsme i otázku kyberšikany (18:49) a na závěr se podělil o několik rad při hrozícím napadení na veřejnosti (22:17).

AUDIO

VIDEO



Watch Video At: https://youtu.be/QDUqppck_eY

SOUVISEJÍCÍ TÉMATA

děti Vzdělávání dětí

PŘEČTĚTE SI TAKÉ



Ke zdražení pohonných hmot kvůli povolence nedojde, řekl Hladík. Zapomněl ale dodat důležitou věc

Ministr životního prostředí Petr Hladík ve včerejších Otázkách Václava Moravce uvedl, že povinnost zavádět novou emisní povolenku do českého zákona nenavrhuje. Tento krok ale čeká...



Česko si po letech zajistilo energetickou nezávislost, odchod Bartoše není řešením, uvedl Fiala



Terorismus jako nová norma? Útoky v Solingenu a La Grande-Motte vyvolávají obavy.

Hnutí Hamás odmítá nové požadavky Izraele ohledně příměří



Za oponou čínského zpravodajství deníku New York Times: Dekády zkreslování

Epoch sdílení

Nejčtenější články



Dobré zprávy k tématu změny klimatu



Resveratrol: Silný polyfenol, který zpomaluje stárnutí buněk



Oblíbené sladidlo souvisí se zvýšeným rizikem vzniku krevních sraženin, infarktu a mrtvice



Ve věku 76 let zemřel divadelní a filmový herec Karel Heřmánek



V červenci by volby vyhrálo ANO, ve Sněmovně by bylo šest stran

Vybrané články



4 hodiny denně. Počet dětí s digitální závislostí roste



Nejslavnější trans žena ve Švýcarsku se chce vrátit zpět ke svému původnímu pohlaví



Nový čínský digitální průkaz totožnosti vyvolává další obavy z cenzury.



Nevhodný okamžik. Řidič v autě Tesla způsobil 45minutovou zácpu kvůli aktualizaci



Pro velký zájem veřejnosti chce německý region automaticky zveřejňovat národnost pachatelů

Více článků

Využijte speciální uvítací nabídku

Sleva 85 %

199 Kč

29 Kč / měsíc

Jste již předplatitelem? [Přihlaste se zde](#)

Aktuálně jste přihlášeni jako [USER:EMAIL]. [Změna účtu](#)

„Když někdo řekne, že prší, a jiný řekne, že je sucho,

není vaší prací citovat oba. Vaším úkolem je podívat se z okna a zjistit, co je pravda.“ *(Dr. Jonathan Foster)*

Takto ke zprávám přistupujeme v Epoch Times.

Lukáš Kudláček, ředitel Epoch Times ČR

